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AGENT GREEK

ΟΥΔΕΙΣ ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ
Για πρώτη φορά στην ιστορία της η ΑΕΚ δεν είχε ούτε έναν Έλληνα στην ενδεκάδα της σε ευρωπαϊκό παιχνίδι. Κάτι που 
θα πρέπει αν συνηθίσουμε όπως όλα δείχνουν στα παιχνίδια του Champions League. Δύο παίκτες είχαν ρόλο βασικού την 
περυσινή σεζόν. Ο ένας ήταν ο Γιώργος Αθανασιάδης κάτω από τα δοκάρια, ο οποίος αμφισβητήθηκε πολύ και αδίκως. 
Ο άλλος ήταν ο Λάζαρος Ρότα. Οι σκέψεις για αλλαγές στις δύο συγκεκριμένες θέσεις μπήκαν στον Ματίας Αλμέιδα με 
όσα είδε στον τελικό Κυπέλλου κόντρα στον ΠΑΟΚ. Ο Αυστριακός γκολκίπερ είχε εξαιρετική παρουσία στο συγκεκριμένο 
ματς με την Ένωση να δέχεται πίεση, μεγάλη, παίζοντας με παίκτη λιγότερο. Ο δε Ρότα είχε κάνει ένα αφελές λάθος. 
Λάθος που στοίχισε την αποβολή του. Για τη θέση κάτω από τα δοκάρια, ο Στάνκοβιτς έχει τον πρώτο λόγο και τουλάχιστον 
στο ξεκίνημα της σεζόν θα είναι ο βασικός γκολκίπερ της ΑΕΚ. Παρότι, μέσα στη διάρκεια της περυσινής χρονιάς είχε 
πολλές δεύτερες σκέψεις για τον αν θα πρέπει να συνεχίσει στην ΑΕΚ. Ο Ρότα παραμένει μία από τις συμπάθειες του 
Αλμέιδα και δεν θα απολέσει τη θέση του. Εξάλλου, ο Σιντιμπέ μοιάζει δύσκολο να παίζει Τετάρτη – Κυριακή. Ωστόσο, 
ένα προβάδισμα για τα κρίσιμα παιχνίδια και δη τα ευρωπαϊκά το έχει. 

ΕΚΤΟΞΕΥΣΗ 
Ο Φώτης Ιωαννίδης είχε μπει καιρό τώρα στο στόχαστρο ευρωπαϊκών 
ομάδων. Αρχικά, κρούση υπήρξε από το MLS. Ο Παναθηναϊκός δεν το 
συζήτησε. Στη συνέχεια εμφανίστηκε η Γκενκ. Μάλιστα τον τσεκάρε αρκετές 
φορές. Το «τριφύλλι» ήθελε πέντε εκατ. ευρώ, ακατέβατα. Ο βελγικός 
σύλλογος δεν μπήκε στη διαδικασία να δώσει αυτό το ποσό. 
Μάλλον έχασε και την ευκαιρία της να πάρει ένα φορ πρώτης γραμμής 
σε προνομιακή τιμή. Διότι, πλέον τα χρήματα που θα απαιτούνταν από τον 
Παναθηναϊκό είναι υπερδιπλάσια. Αφήστε δε, που πλέον η ομάδα του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι στα play off του Champions League και η Γκενκ 
είναι αντίπαλος με τον Ολυμπιακό στα προκριματικά του Europa League. 
Ο Γιοβάνοβιτς είπε μετά την πρόκριση επί της Μαρσέιγ πως μεγαλώσαμε 
ως ομάδα και έχει δίκιο. Μόνο που μαζί με τον Παναθηναϊκό μεγάλωσε 
και ο Ιωαννίδης και μάλιστα πολύ. Στα 23 του είναι πια στην καλύτερή 
του φάση. Σε σχέση με τον περασμένο Γενάρη έχει αλλάξει ο ίδιος τα 
δεδομένα για το status του. Μπήκε το γκολ στα στατιστικά του, οι ασίστ, η 
δημιουργία, το άνοιγμα χώρων. Γενικότερα έγινε πιο ουσιαστικός σε όλα. 
Και φτάσαμε στις αναμετρήσεις με τη Μαρσέιγ. Σε καμία δεν ξεκίνησε 
βασικός. Στο πρώτο παιχνίδι δίνει την ασίστ στον Μπερνάρ. Στο δεύτερο τι 
να σχολιάσουμε. Στο 99’ εκτέλεσε πέναλτι στο… παραθυράκι. Και έκανε 
το ίδιο λίγα λεπτά αργότερα στη διαδικασία των πέναλτι για την πρόκριση. 
Μετράνε αυτά και μάλιστα πολύ. Πλέον μοιάζει untouchable. Πιθανώς να 
δούμε να προσπερνά και τον Σπόραρ, αν και ερχόμενος από τον πάγκο 
δίνει εξαιρετικές λύσεις. Η όποια συζήτηση από εδώ και πέρα πρέπει 
να έχει διψήφιο αριθμό εκατ. μπροστά… 
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ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ
Ο Μάρκος Αντόνιο είναι το νέο όνομα στα μεταγραφικά του ΠΑΟΚ, ο οποίος δεδομένα θα πάρει χαφ. Οι Ιταλοί αποκάλυψαν 
πως ο Βραζιλιάνος αμυντικός χαφ της Λάτσιο αρέσει πολύ στους «ασπρόμαυρους» και φαίνεται πως εκτός από καπνός, 
υπάρχει και φωτιά στη συγκεκριμένη υπόθεση. Θα είναι μία σημαντική κίνηση να ολοκληρωθεί αυτή η μεταγραφή. 
Μιλάμε για έναν παίκτη που πέρυσι ξεπέρασε τα 20 ματς με τη Λάτσιο. Εκτός αυτού, όμως, άξιο αναφοράς είναι πως 
τον εκπροσωπεί η TFM Agency. Διπλό το όφελος για τον ΠΑΟΚ, λοιπόν, εφόσον κάνει δικό του τον 23χρονο. Όχι μόνο 
θα κλείσει το κενό στα χαφ, αλλά θα ανοίξει μία πόρτα και σε ένα μανατζερικό γραφείο με παίκτες όπως οι Βινίσους, 
Μαρτινέλι και Πακετά! Στο πελατολόγιο της TFM ανήκει θεωρητικά ακόμη και ο γνωστός μας Σεμπά έστω και εάν πια 
μιλάει και μόνος του με ομάδες, ενώ στο ελληνικό κοινό υπάρχει και ένα ακόμη γνώριμο όνομα, ο άλλοτε παίκτης του 
Παναθηναϊκού Λούκας Εβανγκελίστα.

ΤΟΥ ΚΑΝΕΙ
Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ είχε βάλει από την αρχή στόχο 
την αξιολόγηση του ρόστερ του Ολυμπιακού, πριν 
ακόμα ξεκινήσουν οι μεταγραφές. Κάποιοι παίκτες  
ήταν «κομμένοι» από το ίδιο το club, κάποιοι 
άλλοι όμως άξιζε να πάρουν δεύτερη ευκαιρία. 
Μερικοί την άρπαξαν. Ο Παναγιώτης Ρέτσος ήταν 
εξαιρετικός με τη Γκενκ, για παράδειγμα. Ο Ζοάο 
Καρβάλιο όχι και τόσο, αλλά δείχνει πως μπορεί 
να αποτελέσει μια έξτρα λύση. Ο Μαντί Καμαρά 
είναι επίσης ένα ακόμα πρόσωπο. Ο Αφρικανός 
μέσος αρέσει και μάλιστα πάρα πολύ στον Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ. Έχετε διαβάσει στο Sportime πως 
έχουν αλλάξει τα δεδομένα στο θέμα του Μαντί 
και δεν είναι διόλου απίθανο να ανανεώσει τη 
συνεργασία του με τον Ολυμπιακό μέχρι το τέλος 
του καλοκαιριού. Πάντως ο Ισπανός τεχνικός 
τον θέλει και μάλιστα πολύ, θεωρώντας πως 
του κάνει τη δουλειά στη μεσαία γραμμή και με 
το παραπάνω. Η γνώμη του νέου τεχνικού είναι 
βαρύνουσα ασφαλώς και οι όποιες σκέψεις 
πώλησης του παίκτη έχουν περάσει σε δεύτερη 
μοίρα. Ειδικά στα παιχνίδια των προκριματικών 
θεωρείται απαραίτητος ο Μαντί Καμαρά… 
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Να ολοκληρώσει αυτό που ξεκίνησε στη Θεσσαλονίκη θέλει ο Άρης. 
Μετά το 1-0 επί της Ντιναμό Κιέβου στο «Κλεάνθης Βικελίδης» θα 
χρειαστεί μία δεύτερη καλή εμφάνιση στη Ρουμανία ώστε να περά-
σει στα πλέι οφ του Conference League. Κανονικά στην αποστολή ο 
Κουέστα. Την τελευταία στιγμή θα κριθεί το αν μπορεί να αγωνιστεί 
με τις πιθανότητες να είναι εναντίον του.

Κλίμα ευφορίας δεν μπορεί να υπάρχει στις τάξεις της ΑΕΚ παρά το δι-
πλό στο Ζάγκρεμπ λόγω όσων έγιναν λίγες ημέρες νωρίτερα. Ωστόσο, 
η εικόνα του δευτέρου ημιχρόνου εκεί επιβεβαίωσε πως η Ένωση συ-
νεχίζει από εκεί που σταμάτησε την περσινή σεζόν. «Η υψωμένη μας 
γροθιά θα σας αγγίζει πάντα» πόσταρε ο σκόρερ του νικητήριου γκολ 
Κώστας Γαλανόπουλος.

Ήρθε στην Αθήνα και αποθεώθηκε η αποστολή του Παναθηναϊκού 
για τη μεγάλη πρόκριση στα πλέι οφ του Τσάμπιονς Λιγκ. Για λίγο αρ-
γότερα ήταν προγραμματισμένη η άφιξη του Γουίλιαν Αράο. Ο Βραζι-
λιάνος χαφ θα είναι το νέο «πράσινο» απόκτημα. Πρόκειται για έναν 
παίκτη που μπορεί να κάνει τη  διαφορά στη μεσαία γραμμή. Ανοιχτό 
το να γίνει προσθήκη δεξιού μπακ.

Το πιο σημαντικό παιχνίδι για φέτος μέχρι το επόμενο δίνει σήμερα ο 
Ολυμπιακός (21:00, CS1) απέναντι στην Γκενκ για το Europa League. 
Έχοντας προίκα το 1-0 του πρώτου αγώνα, θέλει να τελειώσει τη δου-
λειά στο Βέλγιο. Παράλληλα, τρέχουν οι εξελίξεις στο μεταγραφι-
κό κομμάτι. Οι Πειραιώτες τα βρήκαν με τη Βελές για τον Φρανσίσκο 
Ορτέγκα και έτσι ο Αργεντινός αριστερός μπακ μπαίνει στο αεροπλά-
νο με προορισμό την Ελλάδα.

Στα πλέι οφ του Conference League θέλει να περάσει ο ΠΑΟΚ και για 
να το κάνει μετά το 0-0 στην Κροατία, θα πρέπει να νικήσει τη Χάιντουκ 
σήμερα στην Τούμπα (20:30, Novasports Prime). Κομβική η πρόκριση 
και για τη βαθμολογία της Ελλάδας στο UEFA Ranking. Τέλος, οι Ιτα-
λοί αποκάλυψαν πως οι «ασπρόμαυροι» κινούνται για τον δανεισμό 
του Μάρκος Αντόνιο από τη Λάτσιο.
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EUROPA CONFERENCE 20:30
ΠΑΟΚ-ΧΑΙΝΤΟΥΚ ΚΑΡΤΑ ΠΡΙΝ ΤΟ 24’ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Το 0-0 στο Σπλιτ αφήνει τα πάντα ανοιχτά για την ρεβάνς 
της Τούμπας.
Ο δικέφαλος με πολύ κόσμο στο πλευρό του θα τα δώ-
σει όλα για να πάρει την πρόκριση αλλά σίγουρα το έργο 
δεν θα είναι εύκολο.
Κρίσιμο παιχνίδι που αναμένεται να πάει στη δύναμη από 
την αρχή.

EUROPA CONFERENCE 20:00
ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ-ΑΡΗΣ Χ2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΡΕΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΗ
Ανώτερος ο Άρης στο πρώτο παιχνίδι θα μπορούσε να 
είχε πετύχει και μεγαλύτερο σκορ.
Το γκολ του Πάλμα δίνει προβάδισμα πρόκρισης καθώς 
το σημερινό παιχνίδι θα γίνει σε ουδέτερη έδρα.
Οι Ουκρανοί θα πιέσουν από νωρίς με στόχο το γκολ που 
θα διώξει το άγχος.

EUROPA CONFERENCE 20:00
ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ-ΣΠΑΡΤΑΝΣ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τυπική διαδικασία η ρεβάνς της Βουδαπέστης μετά το 6-1 
του πρώτου αγώνα.
Οι Ούγγροι επιβεβαίωσαν την ανωτερότητα τους εξα-
σφαλίζοντας πολύ εύκολα την πρόκριση.
Επιθετικά θα παραταχθούν οι φιλοξενούμενοι και χω-
ρίς κανένα άγχος.

EUROPA CONFERENCE 21:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ OVER 9,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Μεγάλη ευκαιρία πέταξε στο πρώτο ματς η ομάδα της 
Λάρνακας με το χαμένο πέναλτι στο τέλος.
Η Μακάμπι είναι ανώτερη έχει ποιότητα και με τον κό-
σμο μαζί είναι το φαβορί για να προκριθεί.

EUROPA CONFERENCE 21:00
ΠΑΡΤΙΖΑΝΙ-ΒΑΛΜΙΕΡΑΣ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με ανατροπή διαρκείας οι Αλβανοί έφυγαν με την νίκη 
από την Λετονία και έγιναν έτσι αφεντικό για την πρό-
κριση.
Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο και η έδρα σίγουρα 
έχει το προβάδισμα.
Τα ρέστα της θα παίξει η Βαλμιέρας ούσα αναγκασμένη 
να επιτεθεί για την πρόκριση.

EUROPA CONFER 20:45
ΜΙΝΤΙΛΑΝΤ-ΟΜΟΝΟΙΑ OVER 2,5 1,98
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΝΑ ΓΚΟΛ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΜΑΤΣ
Μαγική εικόνα ήταν το σκορ στη Λευκωσία με τους Δα-
νούς να χάνουν παρά πολλές ευκαιρίες.
Η Ομόνοια μπήκε πλέον γερά στη πρόκριση αλλά είναι 
δεδομένο ότι θα δεχτεί μεγάλη πίεση σήμερα από την 
σέντρα.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΚΡΙΣΙΜΕΣ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΜΑΧΕΣ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ
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Την μεταγραφική της εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτη η Αθηναϊδα ενόψει της ερχό-
μενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Τα άτομα που απαρτίζουν τον νέο διοικητικό κορ-
μό της νεοφώτιστης ομάδας της Κυψέλης κυριολεκτικά δεν σταματούν τις ενέργειές 
τους που αφορούν την ουσιαστική ενίσχυση του υπάρχοντος υλικού. Με ξεκάθαρη 

επιδίωξη τη ερχόμενη σεζόν η «Κυρία» να αποτελέσει μία από τις ευχάριστε ς εκ-
πλήξεις του δύσκολου «μαραθωνίου» της Α’ ΕΠΣΑ, στην οποία επέστρεψε δριμύτε-
ρη μετά από πάροδο επτά ετών. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι «κυανόλευκοι» ανακοί-
νωσαν την ένταξη του 21χρονου ακραίου αμυντικού Κώστα Βασιλειάδη. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Ο Α.Ο Αθηναΐς ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας με τον Κώ-

στα Βασιλειάδη «Παίχτης της Αθηναΐδας θα είναι για την νέα σεζόν ο Κώστας Βασι-
λειάδης. Ο Γεννημένος το 2002, ακραίος αμυντικός έρχεται στην Κυψέλη μετά από 
μια εξαιρετική και γεμάτη σεζόν με την Φανέλα του Απόλλων Ποντίων, με την οποία 
κατέκτησε το πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΔΑ και διεκδίκησε μέσω μπαράζ την άνοδο στην 
Γ' Εθνική. Παρά το νεαρό της ηλικίας του ο Βασιλειάδης έχει καταγράψει γεμάτες 
χρονιές τόσο στην Γ' Εθνική με την φανέλα του ΠΑΟ ΡΟΥΦ, όσο και στην Α' ΕΠΣΑ με 
τους Αγίους Αναργυρους. Κώστα Καλώς ήρθες στην Αθηναΐδα»

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Ορφέας Αιγάλεω με φό-
ντο την όσο το δυνατόν ουσιαστικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Οι ιθύνο-
ντες του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειες 
που άπτονται της όσο το δυνατόν ουσιαστικότερης ενδυνάμωσης του ρόστερ, τόσο με 
έμπειρους, όσο και με ανερχόμενους κι εξελίξιμους παίκτες. Σε αυτό το πλαίσιο, ο 
Ορφέας ανακοίνωσε την ένταξη του ιδιαίτερα ταλαντούχου 17χρονου Κεωνίδα Χα-
ρίτου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ. του Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας του με τον ποδοσφαιριστή Χαρί-
το Λεωνίδα . Ο Λεωνίδας έχει αγωνιστεί στα τμήματα του Ολυμπιακού Πειραιώς από 
την Κ-8 μέχρι και την Κ-16. Ενώ την περσινή χρόνια αγωνίστηκε στην Κ-18 της ΠΑΕ 
Αιγάλεω Γεννημένος το 2006, ο πολλά υποσχόμενος ποδοσφαιριστής τα βρήκε σε 
όλα με το σύλλογο και θα δώσει αρκετές λύσεις στο νέο προπονητή στη δεξιά πλευ-
ρά του αγωνιστικού χώρου ! Λεωνίδα καλώς ήρθες»

ΔΙΚΟΣ ΤΗΣ ΚΑΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
Ο 21ΧΡΟΝΟΣ ΑΚΡΑΙΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΣΕ ΟΛΑ 
ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙΔΑΣ ΚΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΙΚΤΗΣ ΤΗΣ

ΚΟΥΣ… ΚΟΥΣ… ΚΟΥΣ… 
Μπορεί οι ομάδες να βρίσκονται σε πλήρη κινητοποίηση 
και δράση, όσον αφορά την προετοιμασία των ομάδων, 
όμως παράλληλα κάποιοι «μεγαλοπαράγοντες» έστω 
και του πρόσφατου παρελθόντος, βρίσκουν την ευκαιρία 
να γλεντήσουν και να εκτονωθούν. Αυτό το παράδειγμα 
ακολούθησε και ο Χρήστος Χαλαστάνης. Ο αθηναίος 
«μεγαλοπαράγοντας», βρήκε την ευκαιρία, ενόψει των 
καλοκαιρινών διακοπών, στα Φουσιανά – Ευρυτανίας, και 
ξεφάντωσε στο πανηγύρι που πραγματοποιήθηκε στην 
όμορφη αυτή τοποθεσία. Από την πρώτη κιόλας στιγμή, 
απέκτησε θαυμαστές, ενώ αρκετοί ήταν εκείνοι, που μεταξύ 
άλλων, του ζήτησαν αυτόγραφο, αλλά και πληροφορίες για 
την τεχνική που ακολουθεί. * Στο ίδιο μήκος κύματος και ο 
Κώστας Κουτσιούμπας, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος, 
έδωσε ρέστα, αλλά και μαθήματα, χορού, σε όσους δεν 
ήταν τολμηροί. Από την άλλη ο Θύμιος Παπανίκος  πρώην 

πρωταθλητής στο καράτε και γνωστός 
εκτροφέας αλόγων  ο τελευταίος, 
βρέθηκε στα Φουσιανά με άλογα της 
φάρμας του κι έφερε τη αντίστοιχη 
γλυκιά αναστάτωση… αλωνίζοντας 
ταυτόχρονα όλο το τόπο. * Τώρα στα 
δικά μας…  Είναι αλήθεια πως με την αποχώρηση του Δημήτρη 
Κοσμά, από τη Ν Ιωνία, πολλοί, έσπευσαν να πουν τα δικά 
τους. Όμως εκείνο που πρέπει πάντα να έχουμε στο νου μας 
και πάντα να εκτιμούμε είναι η άποψη του ίδιου. Αυτός και 
η ομάδα, γνωρίζουν τα πραγματικά αίτια της αποχώρησης 
του. Το ότι στην προσωπική του τοποθέτηση, δεν άφησε και 
πολλά περιθώρια, για περαιτέρω άλλες σκέψεις. Πάντως 
η ζωή συνεχίζεται… * Να μην το ξεχάσω, στην ιδιαιτέρα 
του πατρίδα στα Κέδρα, βρίσκεται αυτές τις ημέρες και ο 
πρόεδρος της ΕΠΣ Ευρυτανίας, Γιώργος Παπαντζίμας. Ένα 
πρόσωπο που έχει δώσει πολλά στην Ένωση και πασχίζει 
κάθε χρόνο με νύχια και με δόντια, να κρατήσει όρθιο το 
πιο δύσκολο πρωτάθλημα της χώρας…

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Άγιο Δημήτριο με φόντο 
την διαμόρφωση του έμψυχου υλικού, που θα κληθεί να παλέ-
ψει την ερχόμενη σεζόν στα γήπεδα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ με 
ξεκάθαρη επιδίωξη μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πορεία. 
Η διοίκηση του Μανώλη Τζινευράκη είναι σε διαρκείς επαφές 
με αρκετούς ποδοσφαιριστές. Τόσον σε ό,τι αφορά το κομμά-
τι της ουσιαστικής ενδυνάμωσης, όσο και με ορισμένους άλ-
λους, που τελούν υπό καθεστώς αποχώρησης. Στην δεύτερη 
κατηγορία ανήκει μία τριάδα παικτών, που είχαν σημαντική συ-
νεισφορά στη περυσινή κούρσα προς την άμεση επάνοδο στην 
Α’ Κατηγορία κι έχουν επιλέξει να αλλάξουν στρατόπεδο και να 
αναζητήσουν αλλού το ποδοσφαιρικό τους μέλλον. Ο λόγος για 
τους Αντώνη Χιώτη, Νικήτα Φούφα και Χρήστο Τσάκο, οι οποί-
οι πλέον αποτελούν κι επίσημα παρελθόν από την νεοφώτιστη 
ομάδα των νοτίων προαστίων. Αναλυτικά «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Ανακοινώνει την λύση συνεργασίας με τους εξής ποδοσφαιρι-
στές Αντώνη Χιώτη, Νικήτα Φούφα και Χρήστο Τσάκο, τους ευ-
χαριστεί για την προσφορά τους στην ομάδα και τους εύχεται 
καλή σταδιοδρομία στην ποδοσφαιρική τους πορεία!!»

Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο ΠΑΣ Γαλά-
τσι ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Οι «Γαλά-
ζιοι» είναι σε διαρκή εγρήγορση όσον αφορά τη γενικότερη προ-
σπάθεια ουσιαστικής ενίσχυσης του έμψυχου δυναμικού τους. Με 
την προοπτική να δημιουργήσουν ένα πανίσχυρο σύνολο, το οποίο 
θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να διεκδικήσει με αξιώ-
σεις μία αξιοπρόσεκτη παρουσία στο επερχόμενο δύσκολο όσο και 
απαιτητικό πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό το 
πρίσμα, ο σύλλογος των βορείων προαστίων και έπειτα από συντο-
νισμένες ενέργειες έδωσε τα χέρια με τον 25χρονο φορ Μιχάλη 
Παπαδόπουλο. Με τη διοίκηση να ανακοινώνει με κάθε επισημό-
τητα την ένταξή του. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Σημαντική μετα-
γραφή για τον Π.Α.Σ. ΓΑΛΑΤΣΙ, που ενέταξε στο δυναμικό του, τον 
έμπειρο 25χρονο επιθετικό Μιχαήλ Παπαδόπουλο. Γέννημα θρέμ-
μα του συλλόγου ο Μιχαήλ, αγωνίστηκε στο Γαλάτσι για 6 χρόνια, 
μέχρι και το 2019, με σπουδαία επιθετική συγκομιδή, που ελπίζου-
με να συνεχίσει και την προσεχή αγωνιστική περίοδο. WELCOME 
MICHAIL !!!!» ΕΠΣΑ

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Κι επίσημα τριπλή αποχώρηση 

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 
Ενίσχυση στην γραμμή κρούσης 
με Παπαδόπουλο
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Αφού ήταν εξαφανισμένος για παραπάνω από μία εβδομάδα μετά το επιτελικό φιάσκο που οδήγησε στην δολοφονία του 
Μιχάλη Κατσουρή στη Νέα Φιλαδέλφεια, ο Κυριάκος Μητσοτάκης εμφανίστηκε τελικά στην υποδοχή του προέδρου της 
UEFA στο Μαξίμου και τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε με τους ιδιοκτήτες των τεσσάρων μεγάλων ΠΑΕ, Ολυμπιακού, 
Παναθηναϊκού, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ.

Στις δηλώσεις του ο πρωθυπουργός ακολούθησε την ίδια επικοινωνιακή συνταγή αποποίησης των ευθυνών και 
«διεθνοποίησης» των όσων αδιανόητων συνέβησαν στη Νέα Φιλαδέλφεια. Αντί να δώσει απαντήσεις στον ελληνικό λαό που 
η χώρα έγινε ξέφραγο αμπέλι για έναν στρατό από μανιασμένους χούλιγκαν που έκαναν ό,τι ήθελαν, ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
επιστράτευσε μια επικοινωνιακή «σαλάτα» από γενικότητες, ευχολόγια και «μπαγιάτικη» αποφασιστικότητα για να βάλει τέλος 
στην οπαδική βία.

«Μπαγιάτικη» διότι τα όσα μέτρα ανακοίνωσε, είναι «καρμπόν» από τις εξαγγελίες που έκανε και προ ενάμιση έτους, μετά τη 
δολοφονία του Άλκη Καμπανού! Και όπως αποδείχθηκε με τον πιο τραγικό τρόπο, ούτε ο νόμος εφαρμόστηκε – ούτε άλλαξε 
το παραμικρό στην μεγάλη κοινωνική πληγή της οπαδικής βίας. Δηλαδή στην ουσία ο πρωθυπουργός σήμερα «δεσμεύτηκε» 
ξανά, να εφαρμόσει μια νομοθεσία που ψηφίστηκε από τον Μάρτιο του 2022 (νόμος 4908), αντί να απολογηθεί για το ότι 
άφησε τα ήδη αποφασισμένα μέτρα στο «συρτάρι», και χρειάστηκε να χυθεί αίμα για να τα εφαρμόσει!

Τελικά αποδεικνύεται πως η κυβέρνηση Μητσοτάκη δυσκολεύεται να εφαρμόσει και τους νόμους που η ίδια ψηφίζει, ειδικά 
αν πρόκειται για ζητήματα στα οποία «στριμώχνονται» πολύ ισχυρά συμφέροντα.
Σχετικά με τη δολοφονία του Μιχάλη Κατσουρή, ο πρωθυπουργός δεν άρθρωσε ούτε λέξη για τις μεγάλες πολιτικές ευθύνες 
που αναλογούν στον Γιάννη Οικονόμου, ο οποίος με την απραξία του συμπεριφέρθηκε ως διακοσμητικός «τροχονόμος» 
της επέλασης των Κροατών. Φαίνεται το γεγονός ότι ένα ολόκληρο κράτος συνελήφθη «κοιμώμενο» σε μια εισβολή 
μαχαιροβγαλτών στη χώρα, δεν στέκεται αρκετό για τον πρωθυπουργό ώστε να απολογηθεί στον ελληνικό λαό.
Κάνοντας λόγο για «επιχειρησιακή αστοχία της ΕΛ.ΑΣ», ο Κυριάκος Μητσοτάκης με αυτή τη λακωνική περιγραφή και 
υποβάθμισε το απίστευτο επιτελικό φιάσκο της επιδρομής των Κροατών χούλιγκαν στη χώρα, και το απέδωσε εξ’ ολοκλήρου 
στα λάθη της αστυνομίας για να βγάλει «λάδι» τον Γιάννη Οικονόμου και την κυβέρνηση. Από την πρώτη μέρα μετά το φονικό 
άλλωστε, ήταν ολοφάνερο πως είχε πέσει «γραμμή» για να διαχωριστούν οι επιχειρησιακές ευθύνες από τις πολιτικές, ενώ 
στην πραγματικότητα είναι αλληλένδετες.

Στην προσπάθεια να διεθνοποιήσει το ζήτημα ενός κρατικού φιάσκου και να φανεί ως πανευρωπαϊκός… «πρωτοπόρος» 
στην καταπολέμηση της οπαδικής βίας, ο Κυριάκος Μητσοτάκης «ξεχνώντας» ότι κυβερνά μια χώρα που διεξάγει 
«πρωταθλητισμό» στα οπαδικά εγκλήματα, πρότεινε να δημιουργηθεί ένα «παρατηρητήριο βίας» της UEFA, πετώντας το 
μπαλάκι στην ευρωπαϊκή ομοσπονδία, ζητώντας από εκείνη «διαφάνεια» για το ποιοι οπαδοί είναι αδελφοποιημένοι με 
ποιους, σαν να είναι άγνωστες στις ελληνικές αρχές οι συστρατεύσεις οπαδών μεταξύ συγκεκριμένων ελληνικών και ξένων 
ομάδων, που συνεργάζονται στα έκτροπα…

ΟΥΤΕ ΜΙΣΗ ΣΥΓΓΝΩΜΗ


